



争分夺秒! 市三院成功救治 急性脑梗死患者

边学习边体验 他们这样学习 消防安全知识

学习安全知识、体验消防器材、观摩内务卫生……为增强少年儿童消防安全意识和自防自救能力,7月29日,江苏电子信息职业学院青“童”自护实践团、淮安区翔宇消防救援站、翔宇社区联合开展了“青‘童’自护‘益’起来之消防安全”大学生暑期社会实践活动。青“童”自护实践团大学生志愿者、翔宇社区青少年及其家长等参加了活动。

在翔宇消防救援站,从常见的破拆器材,到消防车辆,大家仿佛打开了一扇消防知识的大门。“大家知道消防服有几种类型吗?这是大家最熟悉的灭火防护服,我们在救火的时候穿的就是它。”消防员刘邴骏介绍。在消防员指导下,参加活动的小朋友试穿了各类消防服。与消防器材装备的近距离接触,让孩子们格外兴奋。消防员为孩子们和家长们一一“解锁”消防车辆和器材装备的功能用途,带领他们体验了实地灭火。

“干粉灭火器的使用方法很简单也很好记,那就是‘提、拔、握、压’四字口诀。”消防宣传员唐瑶瑶通过课件为大家科普消防安全知识,讲解了火灾的危害、干粉灭火器的使用方法,以及如何正确逃生自救等,并开展了家庭火灾隐患“找茬”互动体验活动,指出堵塞疏散通道的危害,提醒大家在日常生活中要做到消防安全“三清三关”。期间,大家还参观了消防员宿舍和荣誉室,聆听了消防员的感人故事。

为开展好此次社会实践活动,青“童”自护实践团特别定制了“安全自护公交”,将消防安全、应急救援、交通安全等知识写在纸上,张贴在显著位置,在公交车上设置了移动讲台,组织大学生志愿者为少年儿童科普各类消防安全知识。

江苏电子信息职业学院汽车工程学院820223班金炜杰同学表示:“通过此次活动,我和大家不仅学到了实用的消防安全知识,提高了自我保护能力,更深刻地感受到了消防员的勇敢和担当。”

(淮晓 季瑶)

江苏省国际跳棋锦标赛举行 淮安队摘得2金2银1铜

本报讯 日前,2024年江苏省国际跳棋锦标赛在江阴举行。本次比赛由省棋牌运动管理中心指导,省棋类运动协会主办,江阴市文广旅游局承办,共有来自苏州、无锡、常州、南通、淮安、连云港等地的400余名运动员报名参赛。最终,淮安市代表队取得2金、2银、1铜的好成绩,且有3名队员入选江苏省国际跳棋队。

■融媒体记者 储君
通讯员 孙悦

淮安市首届 乒乓球俱乐部联赛举行

本报讯 日前,2024年淮安市首届“绿艺”杯乒乓球俱乐部联赛在淮安经开区文体中心举行。本次比赛由省乒乓球协会支持,市乒乓球协会主办,共有16支代表队、130名运动员报名参赛。经过激烈角逐,海豚乒乓球俱乐部获比赛冠军,绿艺建设集团乒乓球俱乐部获亚军,金强乒乓球俱乐部、中糖集团乒乓球俱乐部并列季军。

■融媒体记者 储君 通讯员 孙悦

7月30日,淮安市第三人民医院成功为一例急性脑梗死患者开展静脉溶栓治疗。治疗过程中,全体医护人员与时间赛跑,争分夺秒,让患者及时得到有效救治。

该患者因精神分裂症入住市三院精神一科,既往有高血压病史。7月30日上午,该患者突然出现左侧肢体乏力伴麻木症状,左上肢持物欠牢及左下肢步态不稳,且伴有言语不清。该院精神一科护士林霞迅速上报患者病情,床位医生陈曙收到护士汇报后,立即查看患者并陪同患者至影像科行头颅CT检查,排除脑出血后立即请脑血管科主治医师宋苏蒙会诊,同时脑血管科段磊博

士接到电话立即赶到怡心楼12楼精神科一病区指导治疗。

对于急性脑梗死患者而言,时间就是生命,时间就是大脑。为争取救治时间,段磊博和宋苏蒙医生立即启动卒中绿色通道,在排除溶栓禁忌证、与家属详细沟通并征得家属及患者同意后,在精神一科护士团队配合下,于12时35分在病房行rt-PA静脉溶栓治疗,治疗期间严密监测患者病情,每15分钟测量一次患者血压,结果均在正常值范围内。13时35分溶栓治疗结束,患者左侧肢体麻木乏力症状明显改善。患者目前病情稳定,已行头颅MRI+MRA及颈部MRA等相关检查,明确无颅内

(芦玮)

专家简介

段磊 医学博士,市三院脑血管科副主任医师,江苏省康复医学会神经肌肉电生理诊断专业委员会第一届、第二届常务委员,市三院2023年重点引进的高层次人才。

专业特长:

1. 脑血管介入:擅长脑血管造影及缺血性卒中血管内介入治疗。2. 脑脊液细胞学:熟练掌握脑脊液细胞学染色及读片技术,并将该技术应用于中枢神经系统感染性疾病及脑膜癌疾病的诊治。3. 神经肌肉疾病肌电图诊断:熟练掌握肌电图操作技术,熟练掌握格林-巴利综合征、重症肌无力、肌炎、运动神经元病的肌电图特点,并服务于临床诊治。4. 神经重症管理:擅长神经内外科重症病人

管理,熟练掌握气管插管、深静脉穿刺、呼吸机使用、高压氧促醒等神经重症病房所需要的技术。

科研成果:

在国内首次使用经颅多普勒超声联合小剂量rt-PA静脉溶栓治疗时间窗内急性脑梗死患者,相关研究成果被卒中与神经疾病杂志收录,在2016年广州举办的全国神经病学学术会议上作大会发言,受到国内学者高度关注,在2021年华东地区高压氧医学学术会议上发表关于高压氧治疗的研究成果,其论文获得优秀论文奖。近年来在Neurorehabilitation和BMC Neurology杂志上发表论文2篇,在核心期刊上发表文章10余篇。



淮阴区疾控中心开展饮用水卫生监督检查

为保障广大居民汛期饮用水卫生安全,淮阴区疾病预防控制中心日前对辖区内2家集中式供水单位和5家二次供水单位开展饮用水卫生监督检查。

对集中式供水单位,该中心卫生监督员仔细查看了水源防护设施是否完善,有无污染源威胁水源安全,针对水质净化消毒处理环节,详细检查了净化消毒设备的运行状况、药剂的投放是否规范,以及相关记录是否完整等。同时,对水质检测指

标和频次进行检查,并提醒按时上报检测结果。对二次供水单位,该中心卫生监督员重点对二次供水设施的防护及周围环境情况、储水设备定期清洗消毒情况、水质检测报告等进行了全面检查。此外,该中心卫生监督员还对供水人员的健康状况和卫生知识培训情况进行了检查,确保从业人员具备良好的卫生意识并掌握操作规范。对于检查中发现的问题,该中心下达卫生监督意见书,责令相关单位限期整改,并将对整改情况进行跟踪复查,确保问题得到彻底解决。

此次监督检查进一步增强了淮阴区供水单位的卫生安全意识和责任意识。淮阴区疾控中心将持续加大监督检查力度,以严格的执法和有效的监管,筑牢居民饮用水卫生安全防线,让广大居民放心水、健康水。

(宗媛媛)

关于《淮安高新区北单元01街区(HY05-01)详细规划》 局部地块调整征询公众意见的公告

为牢固树立市委市政府“项目为王、环境是金”的工作理念,持续优化营商环境,保障百亿项目新凤鸣高性能碳纤维新材料的用地需求,布局500亩以上优质连片的工业用地;同时,落地亿元项目“安诚储能”,优化区域市政公用设施配套,有效保障区域用电需求,拟将《淮安高新区北单元01街区(HY05-01)详细规划》进行调整如下:

1. 拟取消经四路(飞耀路—洪东路段),与HY05-01-C-02地块二类工业用地(100102,25.17公顷)、HY05-01-C-04地块(100102,26.50公顷)合并调整为二类工业用地(100102,55.15公顷),控制

指标保持不变;

2. 拟在233国道北侧、经三路东侧增加供电用地(1303,6.46公顷)和社会停车场用地(120803,1.99公顷);

3. 拟将科研用地(0802,7.02公顷)调整至233国道北侧、月季路西侧,用地面积、控制指标均保持不变;

4. 拟增加城市支路科研路,道路红线宽度24米。

根据《中华人民共和国城乡规划法》等相关法规,现将调整内容通过《淮海晚报》、淮安市自然资源和规划局网站向社会进行公示,广泛征求社会各界的意见,公示时间从2024年8月2日起至2024年

8月31日止。如果有意见或建议,请于2024年8月31日前以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局。

淮阴分局联系人:高敏涛

联系电话:0517-84920939

联系地址:淮阴区樱花路11号

邮政编码:223300

市局政策法规处联系人:林光洋

联系电话:0517-89000662

市局网站: <http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/>

淮安市自然资源和规划局
2024年8月1日

施工公告

2024年8月15日至2025年2月15日,明远路(G205至跨长深高速大桥段)改造施工,期间该路段禁止黄牌货车通行,S429(G343至X308段)禁止外市籍黄牌货车通行。

特此公告。

淮安市公安局交通警察支队
淮安市清江浦区交通运输局
2024年7月31日